Отчет о деятельности Фонда "Достоинство" за 2011 год

Персональный состав 

Александр Борисович Манаенков - президент (учредитель) фонда. 
Сергей Анатольевич Вагин - помощник президента. 
Виктор Викторович Попов - учредитель фонда. 
Почивалов Алексей Анатольевич - помощник президента. 
Состав и содержание приоритетных благотворительных программ за отчетный период
Благотворительная региональная партнерская программа "Спасая жизнь"
Координатор программы: Волгоградский региональный благотворительный фонд помощи детям-сиротам и содействия созданию городского хосписа "Достоинство" предлагает вашей компании принять участие в благотворительной программе "Спасая жизнь".

Цель программы: организация спонсорской помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без опеки и попечительства родителей; детям, которые попали в тяжелую жизненную ситуацию; оплата их лечения, улучшение условий проживания, покупка медикаментов.

Задачи программы: 
- формирование положительного имиджа компаний-участников программы; 
- способствование росту доверия населения продукции/услугам, предоставляемым партнерами программы; 
- повышение уровня социальной ответственности среди компаний Волгоградского региона 
- долгосрочное сотрудничество компаний с фондом на основе взаимовыгодных условий.

Описание программы:
Многие предприниматели используют благотворительность как обязательную составляющую имиджевой политики фирмы. Участие в таких проектах способствует формированию благоприятного мнения общественности о компании и росту доверия населения к их продукции.

Программа "Спасая жизнь" предполагает сотрудничество компаний с медиа-ресурсами и рекламными агентствами на условии оптимизации расходов на рекламу. Сотрудничество осуществляется на основании предоставления скидок, бонусов либо в иной форме, обговариваемой в индивидуальном порядке.

В тоже время партнер, предоставляющий скидку, выступает в качестве информационного спонсора и его логотип на всех рекламных носителях заказчика. Денежные средства, сэкономленные на оптимизации расходов на рекламу, перечисляются на уставные цели фонда, приоритетным направлением деятельности которого является оказание помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечительства родителей: предоставление медицинских услуг, улучшение условий проживания, обеспечение досуга и т.д.

Фонд, в свою очередь, гарантирует участнику программы целевое использование средств и полную финансовую отчетность в формате, оговоренном с участником.

Всероссийская благотворительная программа "Россияне своих не бросают!"
Цели программы: 
" Привлечение внимания общественности к социальной сфере. 
" Развитие благотворительности. 
" Развитие социальных программ. 
" Укрепление позитивного общественного мнения к сфере социальной деятельности.. 
" Содействие объединению структур, развивающих и поддерживающих благотворительность. 
" Укрепление российского социального сектора путем сотрудничества с государственными и коммерческими структурами. 
" Содействие осуществлению благотворительных программ коммерческих структур. 
" Развитие эффективных моделей благотворительности. 
" Сотрудничество с мировыми институтами благотворительности, использование лучшего мирового опыта по созданию и реализации благотворительных программ. 
" Привлечение средств в социальный сектор. 
" Создание и эффективная реализация социально значимых проектов. 
" Создание и эффективная реализация проектов в области паллиативной медицины. 
" Создание и эффективная реализация программы помощи и поддержки детей-сирот Волгограда и Волгоградской области. 
" Разработка новых направлений и технологий для реализации благотворительных программ. 
" Участие в организации благотворительных проектов коммерческих структур.

"Благотворительная программа "Спасем детство"
Проект "Спасем детство" - оказание помощи тяжело больным детям и детям, оказавшимся без попечительства. Цель акции - сбор средств на медикаменты и дальнейшее лечение тяжелобольных и ВИЧ-инфицированных детей, оставшихся без попечительства.

Привлечение внимания государства и населения к положению безнадежно больных детей и детей, оставшихся без попечительства, пробуждения в обществе доброты и милосердия - вот основная задача, которую намерены решить организаторы акции.

В рамках проекта реализуются следующие цели: 
# привлечение общественности к проблемам больных детей и детей, оказавшихся без попечительства; 
# организация помощи для сбора средств тяжелобольным детям-сиротам; 
# обеспечение лекарствами и медицинской техникой детских домов; 
# законодательная поддержка социально-незащищенных детей; 
# организация лечения и отдыха больных детей; 
# создание информационного пространства, посвященного детям, нуждающимся в нашей помощи.

Ежегодная благотворительная программа "Завтра в школу" для детей-сирот
Программа направлена на сбор необходимых канцелярских товаров и предметов быта к новому учебному году для детей, проживающих в детских домах Волгограда и Волгоградской области.

Содержание и результаты деятельности благотворительной организации
Деятельность фонда направлена на реализацию двух приоритетных проектов, со своими программами и подпрограммами.

Преимущественно сегодня работа фонда - это реальная активная помощь детям, оставшимся без попечения родителей и оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Работа фонда "Достоинство" направлена на максимальную активизацию Волгоградских бизнес-структур к осуществлению благотворительной деятельности, а также на создание прозрачности и правильного понимания благотворительности в обществе. Корпоративная политика благотворительных общественных организаций может к лучшему и в корне изменить проблемы детских учреждений социального типа.

Фонд "Достоинство" осуществляет работу по организации и реализации подпрограмм Всероссийской благотворительной программы "Россияне своих не бросают" при тесном сотрудничестве с общественными организациями г. Волгограда и Волгоградской области, которые объединены в тематические альянсы по направлениям работы: 
- дети-сироты, 
- дети без попечения родителей, 
- дети с диабетом, 
- дети-инвалиды различных заболеваний, 
- дети с отклонениями в психике.

В течение отчетного периода Фонд "Достоинство" совместно с партнером - юридической фирмой "Glossator" проводит консультации по усыновлению (удочерению), опеке, попечительству, патронатному воспитанию и иным вопросам семейного права. Сотрудники фирмы "Глоссатор" помогали будущим родителям: обсудить волнующие их вопросы, помочь отделить реальные проблемы от проблем мнимых, помочь понять, готовы ли они принять ребенка в семью, подготовиться к его воспитанию, узнать, к кому обратиться за консультацией, поддержкой.

С 1 по 30 апреля 2011 г. Фондом "Достоинство" проводилась благотворительная акция "СПАСАЯ ЖИЗНЬ" при участии компании "Санта Бремор". Акция проходида в сетевых магазинах "Радеж", "Пятерочка" ,"Семья", сети гипермаркетов "Карусель". При покупке морепродуктов компании "Санта Бремор" 10% от стоимости приобретенного продукта перечислялись на расчетный счет фонда "Достоинство" для обеспечения помощи детям-сиротам находящимся на лечении в детских отделениях больниц № 5, №2, №8, №15, №16 города Волгограда и Больницы №1 гор. Волжского. Вся помощь оказывалась по письменным заявлениям выше перечисленных медицинских учреждений. Цель программы: организация спонсорской помощи детям-сиротам; детям, которые попали в тяжелую жизненную ситуацию, находящимся на лечении в детских отделениях больниц № 5, №2, №8, №15, №16 .города Волгограда и Больницы №1 гор. Волжского.

С 1 по 30 апреля фондом "Достоинство" проводилась благотворительная акция "ДОБРЫЙ ХЛЕБ" при участии компании "Аркадия". При покупке продукции в сети компании "Аркадия" 30% от стоимости приобретаемой продукции перечислялись на расчетный счет фонда "Достоинство" для помощи детям-сиротам, находящимся на лечении в детских больницах № 5, № 2 ,№8, № 15, № 16 города Волгограда и больницы № 1 города Волжского. Вся помощь оказывалась по письменным заявлениям выше перечисленных медицинских учреждений.

Благотворительная акция "Весна - каждому!" . 2-го апреля для 40 воспитанников ГСУ СО "Городищенский социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних" состоялся настоящий весенний праздник - поход в цирк. В этом походе сотрудники Волгоградского отделения Российской Сети Туроператоров "Альфа" приняли самое активное участие, став инициаторами такого праздника для тех, кому действительно не хватает ярких и добрых впечатлений!

Общероссийская благотворительная организация "Преображение России" совместно с фондом "Достоинство" в рамках программы "Спасем детство" 26.06.2011 провели необычные спецакции для детей - сирот "ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ!". Мероприятия были посвящены пропаганде здорового образа жизни и профилактике неблагоприятных ситуаций. Фонд "Преображение России" помогает в реабилитации людям, находящимся в зависимости от наркотических веществ и алкоголя, а также освободившихся из мест заключения и участникам боевых действий. Абсолютно бесплатно и анонимно фонд действует под лозунгом "Преображай Россиию вместе с нами!". Для тех, кому требуется помощь, сообщаем, что в фонде упрощенный прием и бессрочное пребывание в восстановительных центрах страны.

Фонд "Достоинство" совместно с компанией "Юнимилк", производители молочной продукции торговых марок "Простоквашино", "Биобаланс", "Актуаль", "Тёма" и других, провели благотворительную акцию "Собери ребёнка в школу". Приобретая в августе этого года любую продукцию компании "Юнимилк" в магазинах сети "Радеж", 3 рубля с каждого продукта отчислялись в пользу детей из детских домов Волгограда и области всем необходимым к школе.

30 августа в Городищенском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних состоялось торжественное вручение воспитанникам учреждения канцелярских товаров и учебников, приобретённых на средства, вырученные при проведении благотворительной акции "Собери ребёнка в школу".

В ноябре началась подготовка к запуску регионального медиа-проекта "БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ", инициатором которого стал фонд "Достоинство". В феврале 2012 состоялась презентация журнала "Быть человеком". В настоящее время журнал ведет самостоятельную деятельность, не относящуюся к деятельности фонда.

В течение всего года работала творческая студия "Сердце мира" для детей-сирот от благотворительного фонда "Достоинство". Руководители студии проводили для воспитанников Волгоградского Детского Дома встречи со знаменитыми творческими коллективами Волгограда и Санкт-Петербурга.

В 2011 г. действовала благотворительная акция и программа "Юная Россия". Исполнитель: Волгоградский региональный общественный фонд "Достоинство" Партнер: OСАO "Страховая компания "Ингосстрах" География проекта: Волгоградская область. Бюджет проекта - формируется и поддерживается по мере поступления средств меценатов (целевые пожертвования). На средства благотворителей открывались именные накопительные страховые счета. Каждый мог принять участие в страховании любого ребёнка из детдома.

В течении всего периода оказывалась информационная поддержка больным детям с целью поиска благотворителей.

