Футбольная команда финансовой группы «Церих» примет участие в юбилейном сезоне Лиги РТС 
14 мая 2010 г. стартует юбилейный 15-ый сезон Лиги РТС по мини-футболу. Участники Лиги вновь начинают увлекательную борьбу за престижные трофеи старейшей в России межкорпоративной ассоциации, объединяющей футболистов-любителей из 16 компаний, работающих на финансовом рынке страны.
В первом туре команде финансовой группы «Церих» предстоит сойтись с футболистами «Дойче банка». В этом году в составе «Цериха» изменения: к команде присоединился директор по учету и отчетности НПФ «Церих» Владимир Аманов. И, соответственно, возросли шансы на победу. Кстати, команда «Церих» уже побеждала в Лиге, а в 2003 году ей удалось сделать «золотой дубль», победив в одном сезоне и в Регулярном Чемпионате, и Кубке.

Стартовый матч Церих—Дойче Банк

Дата: 14.05.2010 

Начало: 21:20
Место: стадион Лужники, поле №3

Подробности на сайте http://liga.rts.ru/
Справка
Лига РТС по мини-футболу является одним из старейших, самых стабильных и крупных (продолжается ежегодно в течение 4-5 месяцев) межкорпоративных спортивных мероприятий в России. 

Она объединяет мини-футбольные команды Инвестиционных Компаний — профессиональных участников рынка ценных бумаг, а также фондовых подразделений коммерческих банков. 

Первый турнир прошёл в 1996 году среди восьми команд и розыгрыши проводятся с тех пор ежегодно без исключений. В первые годы он носил название Лига НАУФОР, но после присоединения команды РТС (1999 год) изменил своё название на «Лига РТС».  

